



## **В Устиновском районе города Ижевска женщина набросилась с ножом на своего сожителя**

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследованием уголовное дело в отношении 36-летней жительницы республики, обвиняемой в совершении убийства. Ранее судимая женщина вместе со своим сожителем систематически злоупотребляли спиртными напитками, часто ссорились. Поводом для ссоры служила ревность: сожитель Ирины неоднократно высказывал ей претензии по этому поводу. В один из дней ссоры завершилась трагедией. Женщина, схватив нож, нанесла своему сожителю смертельный удар в сердце. Мужчина скончался на месте, а Ирина преспокойно улеглась пьяная спать. После того, как она проснулась и увидела его труп, женщина прошла в соседнюю комнату, где находился отец ее сожителя, и во всем ему призналась. Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике женщине предъявлено обвинение в совершении убийства. За совершение этого особо тяжкого преступления Ирине назначено 6 лет лишения свободы.

04 Июня 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692387>